<% I_I n N 5 n 0301218093 HANSARONDA - Umjvadlova batéria [I2E23
EAN: 4015474684270
statichansa.com/0301218093
e Umyvadlo e Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a
P studenej vody
e Jednopakova
o Stojankovd e (Odtokova garnitira s tiahlom
e Pevné vytokové rameno, Model s vytahovacou sprskou Spatnj ventil ()
e Medené pripojovacie trubicky
’-—— 100 —»f
—
132
24’ | 62
B35 3
| ]
g ' 4-28
B )
139 —»
263
35-50
' -
355
Gl1/4 =
max. 180 —
10
4210°*
Technicke udaje

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost

Projection

Spatna klapka (STN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
010

139 mm

EB

Mosadz

EN 817

112


https://static.hansa.com/0301218093/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

raIE ‘

ALY

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP03012180
Nazov
2 Krytka Chrom/Saténova Ukoncené

6.1

6.1
6.2

71
12
73
14
75
1.6

N.L

Krytka

Upeviovacia objimka
0cné skrutka, M50x1, SW45
Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter

Knob Ukoncené

Spojovaci diel tiahla

Tesnenie, 37x48x3.5

Skrutka, M8x1, SW13
Upeviiovaci set
Potrubie Ukoncené

Vysuvna cast vytokového ramena drezovych
batérii Chrom/Zlata Ukoncené

Aerator, M24x1 STD CC A Uslachtila mosadz
Ukoncené

Aerator, M24x1 STD HC B

Aerator, M22/M24 B

Pripajacie hadicky, L=1200, M20x1,5-M14x1
Sprchova hadica, L=1750 Ukoncené
0-krazok, d 16x2

Prechodka

0-krazok, 5.70x1.90 Ukoncené

Retainer

Spatny ventil

Vsuvka Ukoncené

Vypustaci ventil umyvadla

VypGstaci ventil umyvadla Saténova Ukoncené
VlypUstaci ventil umyvadla Biela Ukoncené

Spatny ventil, M16x1/M14x1

Kod
59906564
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59910230
59904624
59911422
59904765
59904766
59910749
59910651
59911600

59906580

59905830
59905901
59906726
59910038
59906703
59911625
59902332
59906600
59905714
59910802
59904620
59911442
59911443
59913418

212



